
V hotelu llirija nosi restavracijska dvorana ime Karl-Marx-Stadt

20. teden mednarodnega
sodelovanja Alpe-Adria

Na Gospodarskem razstavišču smo te dni
bili že dvajsetič priča manifestaciji medna-
rodnega sodelovanja in iskrenega prijatelj-
stva, ki se vse bolj zavzeto prepleta, poglab-
lja in širi. Ta vsakoletni teden prijateljstva
je z leti prerasel začetne okvire plodnega
in trajnega sodelovanja treh sosednjih dežel,
v katerih žive Slovenci, mest v zamejstvu
ter prijateljskih rtiest, s katerimi sodeluje
Ljubljana. In. teh je 22 v vseh delih sveta.
Ta sejem je postal stičišče, ki ni vezano sa-
mo na udeležbo na tem sejmu, temveč spod-
buja resnično in pristno mednarodno sode-
lovanje in razvijanje dolgoročnih in višjih
oblik gospodarskega sodelovanja, ki bo še več
prispevalo k ustvarjalni izmenjavi na področ-
ju gospodarstva, znanosti in kulture, turizma
in človekovega, predvsem še delavčevega
prostega časa. In pod imenom »Človek in
prosti čas« je bila letos organizirana razsta-
va, ki je vsebovala predvsem ponudbo ju-
goslovanskih proizvajalcev, pripravljena pa
je bila za današnji čas vse bolj zanimiva tudi
razstava »Navtika za vsakogar«.

Novost sejma je bil organiziran nastop
Zveze organizacij za tehnično kulturo Slove-
nije, kjer j.e bilo prikazano delo mladih ama-
terjev in njihovih možnosti, ki jih za raz-
vijanje kreativnosti in tehnične kulture da-
jejo najrazličnejše sekcije od letalskih,
astronavtskih, potapljaških, jadralskih, ja-
marskih pa vse do foto-kino, CB in radio-
amaterjev,

Od naših šišenskih podjetij so na sejmu
Alpe-Adria sodelovali pivovarna Union,
Agrostroj in medvoški Color.

Na tem jubilejnem sejmu so bila pred-
stavljena štiri prijateljska mesta — Celovec
(Avstrija), Leverkusen in Wiesbaden (ZRN),
Karl-Marx-Stadt (NDR), pobrateno mesto
Rijeka ter kolektivne predstavitve Avstrije,
Benečije-Julijske krajine, regije Veneto in
republike San Marino. Turistično ponudbo so
dopolnjevali od Slovencev najbolj obiskana
Tunizija, ruska in italijanska agencija ter
več naših agenci.j. Tematsko razstavo »Mari-
ne na.Jadranu« pa sta pFedstavili Turistični
zveži Slovenije in Hrvaške.

Direktor DO Mercator Hoteli in gostinstvo
TOZD Ilirija Branko Polajnar odpira ob pri-
sotnosti predstavnika Karl-Marx-Stadta,
predsednika mestne skupščine Ljubljanc
dr. Marjana Rožiča in številnih gostoV Teden
saške gastronomije. Ena od restavracijskih
dvoran .je dobila tudi ime po tem pobratenem
tnestu.


